CYMCBKUI HALIIOHAJIBHUU ATPAPHUI YHIBEPCUTET

Pe3yabTaTi NpoBeIeHOr0 ONMUTYBAHHS 3100yBaviB BUIIOI OCBITH CIEHiaJIbHOCTI
«IIpaBo»
apyroro (MaricrepchbKoro) piBHs 010 SIKOCTi BUKJIQJaHHS HABYAJIbHHX

JTUCIUILIIH 32 BecHsIHUI cemecTp 2023-2024 u.p.

CYMU - 2024



OnutyBanHsa 3700yBadiB BHUIIOI OCBITH 3A1MCHIOBANOCA BIAMOBITHO [0
[TonoxeHHsT PO ONMUTYBAaHHSA CTEHKXOJJIEPIB OCBITHHOI MisIbHOCTI Y CyMChbKOMY
HalllOHAJILHOMY arpapHoMmy YHiBepcuteTi. JlaHe omuTyBaHHS € (opMOIO ydacTi
3100yBaviB BHUIIOi OCBITH B CHCTEMI BHYTPIIIHBOTO 3a0€3MEUEHHs SKOCTI BUIIOI
OCBITH Ta peajizallii NPUHIIMITY CTYIEHTOIEHTPOBAHOTO HABYAHHSI.

Meta onuTyBaHHS — BHBYEHHS DPIBHS 33J0BOJICHOCTI 37100yBayiB OCBITHHOI
nporpamu «IIpaBo» Apyroro (MaricTepchbKoro) BHIOI OCBITH SIKICTIO BHUKJIQJTaHHS
HaBYAIbHUX JUCIUILIIH.

Tepmin onuryBanHs: yepBeHb 2024 — Bepecens 2024.

OnuTyBaHHs MPOBOAWIOCH NUISIXOM online-aHkeTyBaHHs Ha Tuiatrgopmi Moodle
Ha JOOPOBUIBHUX 3acaiax.

B onwuTyBaHHI B3SUIM y4acThb CTYJAEHTH 1M Kypcy IOpHIWYHOTO (aKyJIbTeTy
crnemianbHOCTI «IIpaBo»

B 3anpomnonoBaHiii cTyaeHTaM aHkeTi npeactasiaeHo 20 muTaHb.

VY3aranpHeH1 pe3ylbTaTh OMUTYBaHHS BiJoOpakeHI Ha Jiarpamax, IMOJIaHUX

HHMKYC.

Hiarpama 1. Kypc HaBuanus
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Hiarpama 2. SIKky yacTKy ayUTOPHUX 3aHATh 3 Li€l AUCIUILUIIHU Bu BinBiganu?

® 75-100 %
@ 50-75%

® 25-50 %

@ MeHwe 25%

4

Crij 3a3HaYUTH, BIATIOBIIAI0YM HA HACTYITHE MMUTAHHS aHKETU 3/100yBayl BUIIOL

OCBITH MaJI MOXJIMBICTh 00paTH JACKIJIbKA BapiaHTIB BIMOBIII.

Jiarpama 3. Bukiiagad Ha Mo9YaTKy BUBYEHHS JUCITUIUIIHU 9iTKO Ta 3p0O3yMIJIO
MTOSICHUB

AKI 3HAHHA Ta KoMNeTeHTHoCTI Bu

34 (91,9%)
anobynete.

rpachik KOHCYNbTALIA. 24 (64,9%)

KpWUTEpPIT OUIHHBAHHA. 29 (78,4%)

AKl Bawi aii, Akwo Bw He arogHi 3
OLIHKOH.

YMOBW CKNagaHHA Ta
nepecknagaHHA 3anikis/IicnuTIiB.

HEe Hafae ¥oaHoi iHopmauii.
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Hiarpama 4. Uu 10CcTaTHBO Yacy Juisi BABUEHHS LI€T TUCUUIUTIHY (JOCATHEHHS
pe3yNbTaTiB HaBYaHHS)?

@ Marepiany gyxe Barato i BiH noTpebye

OiNbLLIOro Yacy Ha 3acBOEHHA.
64,9% . o

@ Martepian sasaaTo cknagHuia i BiH
noTpefye DINbLWOrD Yacy Ha 3acBOEHHA.

@ BineeneHnwin obcaAr yacy peanicTM4HO
BiooDpaxae HaBYanbHe HaBaHTaMeHHA.

@ Yacy Ha BUBYEHHA OUCLMNNIHK
BigBeOeHo 3abarato, MOro MoxHa
CKOPOTUTK.




Hiarpama 5. Buknagad 06’ €KTUBHO Ta MPO30PO OIIHIOBAB 3HAHHS CTYACHTIB:
BUKJIaJa4q JOTPUMYBABCS 3asBJICHUX Ha IIOYATKY KypCy KPUTEPIiB OI[IHIOBAHHS?

® Tax
@ Ckopillie TaK, HIX Hi.
@ CkopilLie Hi, HiX Tak.

® Hi

Jiarpama 6. Yu 10oTpUMyBaBCs BUKJIa[ad BU3HAYEHUX (POPM KOHTPOIIO, CUCTEMA
HAKOITMYEHHs OalliB € MPOCTOIO 1 JJOCTYIMHOIO?

® Tax
@ Ckopilue Tak, HiX Hi.
@ CxopilLe Hi, HiX TaK.

@ Hi

Hiarpama 7. Bukiagad BUaCHO OYMHAB Ta 3aBEPILIYBAB JIEKIII] Ta MPAKTHYHI
3aHATTSA, JOTPUMYBABCS PO3KIALy 3aHATh?

® Tax
@ Cxopile TaK, HiX Hi.
) Ckopile Hi, HiX Tak.

@® Hi.




Hiarpama 8. Bukiagad BUKOPHCTOBYBAB aKTUBHI METOIU TIPOBEICHHS 3aHATh
(muckycii, posibOBI IrpH, poOOTa B MaJUX rpynax, iIHAUBIIyadbHI Ta IPYIOBI
npe3eHTarlli, Tomo)?

® Tax
@ Ckopilwe TaK, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@® Hi

Hiarpama 9. Uu HeoOXxigHa HaBYadbHA JiTeparypa (MAPYyYHUKH Ta TOCIOHUKH,
METO/IMYHI BKa31BKH, )KypHaJH, CTAHAApTH Toio) Oyna juist Bac qoctymnHa (y
BIJIBHOMY JIOCTYIII, Y 0i0mioTeri uu on-line)?

® Tac

@ YacTtkoso.
@ Hi.

@ He moxy signosicTu.

Hiarpama 10. Bukianau 6yB JOCTYITHHM 171 3B’ 3Ky Ta BIAKPUTUIN IO CHIIKYBaHHS?

@ Taxk, B Oyab-AKuii yac.

@ Tak, 3a rpacikom.

® Hi.

@ He 3seprasca/asepTanacs.




Hiarpama 11. Bukmnangau 3po3ymisio, TOCTYIHO Ta YiTKO Ha/JaBaB MaTepiai, BMiB
3ar{lIKaBUTH?

® Tac
@ Ckopilue Tak, HiX Hi.
@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@ Hi

Hiarpama 12. Buknagau 6yB KOpEKTHUM Ta TAKTOBHUM?

® Ta
@ Ckopilue Tak, HiX Hi.
@ Ckopile Hi, HiX Tak.

. @® Hi

Cnin 3a3HaYUTH, BIATIOBIIAI0YM HA HACTYIIHE MMMTAHHS aHKETH 3/100yBayi BUIIO1
OCBITH MaJI MOKJIMBICTh 00OpaTH JIeKiJIbKa BapiaHTIB BIIMOBIII.
HMiarpama 13. ki TexHOJIOTil JUCTAHIIMHOTO HABYaHHS  BUKJIAJIa4

BHUKOPHCTOBYBaB?

Mnatdpopma Moodle. 26 (70,3%)

Hangouts (Google) Meet. 4(10,8%)
Zoom. 36 (97,3%)
Viber. 30 (81,1%)
Telegram. 19 (51,4%)

Skype.
EnekTpoHHa nowTa.

HLLI



Hiarpama 14. IudopmamiiiHi pecypcd HaBYadbHOI AWCHUIUTIHM —Oynu
JOCTYITHUMU (JIIHKU Ha pECypc, BiJICO3aHATTS, CIAHIKypCH, KOHCIIEKTH JICKI[1H Ta 1H.)?
® Tax

@ Cxopillie TaK, HiX Hi.
) Ckopille Hi, HiX Tak.

. @ Hi

94 6%

Hiarpama 15. Yu xotinu 6 Bu, mo6 exemenTr AUCTaHIIHHOT (OPMU HABUAHHS

3aCTOCOBYBAJIUCH 1 HaAaui?

&

Hiarpama 16. Yn 3am0BosIbHSIE€ Bac piBeHb MaTepiaIbHO-TEXHIYHOTO 3a0€3MeUeHHS
OCBITHBOTO TIPOILIECY JIJIsl JOCSATHEHHS 1L1JIeH HaBYaIbHOT AUCIUTLIIHUA?

® Tax

@ Ckopillie Tak, HiX Hi.

® Tax
@ Ckopilue TaK, HiX Hi.
@ Ckopillie Hi, HX TakK.

@ Hi

@) Cxopille Hi, HiX Tak.

@ Hi




Hiarpama 17. lucuumiiina BUKIaAaaach YKpaiHChKOIO MOBOIO (QHTJIIHCHKOIO 3T1HO 3
HaBYaJbHUM IIJIAHOM)?

@ Tax
® Hi

Hiarpama 18. Yu gocratHbo iH(OpMaIIii, MPUCBIYCHOT P03’ ICHIOBAHHIO
HEOOX1THOCTI aKaJIeMIYHOI JI0OpOUYeCHOCTI?

® Tax

@ Ckopille Tak, HiX Hi.

@ Ckopille Hi, HiX Tak.

@ Hi

Cri 3a3HaYUTH, BIATIOBITAI0YM HAa HACTYITHE MMMTAHHS aHKETH 3100yBadi BUIIO1
OCBITH MaJI MOXJIMBICTh 00paTH ACKIJIbKA BapiaHTIB BIMOBIII.
Hiarpama 19. 3 sskumu npo6ieMamMul py BUBYEHH1 AUCUUIUTIHY Bu 31TKHYIHCS

11 yac BIHHU?

[MNoeinbHWIA abo BIACYTHIA
IHTEPHET.

MNepiogndyHe Ta TpuBane
nepebyBaHHA B YKpWTTI/NigBani...

24 (64,9%)

18 (48,6%)

Buknagad 4acTo He BUXOOMWB Ha
3B'A30K/ [ OCTYNHICTL BUKNagada.
HepnoctaTHA KINbKICTb

o 5 (13.5%)
eNeKTPOHHUX MaTepianis, poaT. ..

IHLWe.
TpygHouwie He Byno. 12 (32,4%)
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Hiarpama 20. Yu BBaxkaete Bu xputnynumu npoOiaemu, 3 SKUMHU Bu 31TkHyIucs npu
BHBYEHHI HABYAIBHOT JUCITUILIIHM 1111 Yac BIMHU, IS TOCATHEHHS PE3yJIbTaTiB 1O
IUCIAILIIHI?
® Tax
@ Cxopilwe TaK, HiX Hi.

@ Ckopilue Hi, HiX Tak.

@ Hi.

AHKETyBaHHSl JIEMOHCTPY€, IO 3/100yBadl BHINOI OCBITU 3aIliKaBIEHI Y

MOKpAIEHH] PiBHS SKOCTI OCBITHBOTO MPOLIECY B Y HIBEPCUTETI.



